小学三年级数学上册期末口算应用题专项大全
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10×6＝


240÷4＝


80÷5＝


2.1－0.7＝

20×6＝


140×9＝


75÷5＝


8.7元〇2.3元

90×5＝


770×7＝


42÷3＝


6.9＋2＝

80×3＝


109×7＝


30÷3＝


5.3元〇7.2元

一座大楼41层，每层楼高3米，这座大楼大约高多少米？










张老师把一张周长是56厘米的正方形纸片剪成2张同样大小的长方形纸片。每张长方形纸片的周长是多少厘米？










侦察员小王扣押了9包盗版影碟，每包有5捆，每捆有30张，共扣押了多少张光碟？










小明看一本《童话故事》，每天看3页，看了6天，还剩64页没看完，这本书共有多少页？










亮亮的体重是25千克，妈妈的体重比亮亮的2倍少4千克。妈妈的体重是多少千克？










50×3＝


980×5＝


66÷3＝


7元〇9.7元

50×3＝


102×3＝


55÷5＝


50.9元〇18.4元

8×70＝


550×2＝


60÷5＝


4＋0.4＝

20×9＝


206×7＝


48÷3＝


85.6元〇65.5元

9×20＝


400×5＝


30÷2＝


620－40＝

三年级有16人参加电脑班，每2一张电脑桌，一共要用多少张电脑桌，把这些电脑桌平均摆成2行，每行摆多少张？










从公园到动物园有9条路，从动物园到植物园有5条路，从公园经过动物园到植物园有几种走法？










过春节要布置房间，按“☆☆★★★☆☆★★★……”的顺序布置，第47颗是什么颜色的星星？










王阿姨带了28元钱 去买餐具，餐具5元1套最多可以买几套？ 还剩多少元？










小果店有630千克苹果，运走7筐，每筐30千克，还剩多少千克？










69×3＝


350÷5＝


32÷2＝


9＋0.7＝

7×27＝
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30÷3＝


810＋50＝

10×3＝
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77÷7＝


6.2＋0.3＝

9×33＝


280×3＝


84÷6＝


6.9－0.3＝

10×7＝


909×2＝


44÷2＝


0.1＋5.6＝

小明每周可以存9元零花钱，他要去买自己喜欢的书《人生不能没有奇迹》，这套书117元，他至少需要多少周才能买到？










学校举办三年级竞赛，参加语文竞赛的有35人，参加数学竞赛的有21人，语文、数学都参加的14人，参加竞赛的一共有多少人？










一个长方形的宽是9厘米，长是宽的2倍，这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










一个正方形菜地与一块长方形菜地的周长相等。正方形菜地边长46米，长方形菜地长49米，长方形菜地宽多少米？










一亩水稻田可产稻谷319千克，2亩田可以产多少千克稻谷？










50×8＝


703×2＝


32÷2＝


7.2元〇6.7元

4×70＝


270×5＝


22÷2＝


510＋220＝

2×70＝


307×4＝


52÷4＝


9.9元〇2.1元

8×60＝


90÷3＝


22÷2＝


9＋0.1＝

8×30＝


707×6＝


54÷2＝


6.6元〇2.5元

5本相同的笔记本25元，16本这样的笔记本多少元？










爸爸买回一块长7米，宽1米的长方形铁皮，要在这张铁皮上截取一块最大的正方形铁片，这个正方形铁片的周长是多少米？










仓库有1000包粮食，上午运走了274包，下午运走了139包，还剩多少包?










工人师傅给一个礼堂铺地砖，上午铺了1/9， 下午铺了1/9。 一天一共铺了几分之几？还剩几分之几没铺完？










修路队要修7000千米的路，第一天修了833千米，第二天修了711千米，两天共修了多少千米？










91×8＝


704×2＝


42÷2＝


64.2元〇0.3元

7×20＝


570×2＝


36÷3＝


3.2－0.6＝

80×2＝


350×9＝


60÷3＝


3＋5.4＝

46×9＝


304×9＝


60÷6＝


9.3＋6.2＝

5×90＝


380×7＝


60÷6＝


2.7元〇3.4元

一根绳子长672米，对折3次后，每段长多少米？










一列火车有6节车厢，前5节车厢每节有102个座位，第6节车厢只有76个座位，这列火车一共有多少个座位？










一头象的重量等于5头牛的重量，一头牛的重量等于2匹小马的重量，一匹小马的重量等于2头小猪的重量，问：一头象的重量等于几头小猪的重量？










有两个同样的长方形，长都是9分米，宽是5分米，把它们重新拼成一个大的长方形。计算一下拼成的这个长方形的周长是多少？










除数是17，商是3，余数是2，被除数是多少？










8×40＝


90÷9＝


40÷2＝


2.4－2.2＝

6×20＝


240×9＝


22÷2＝


61.6元〇96.7元

68×8＝


408×5＝


32÷2＝


350＋40＝

68×4＝


200×6＝


78÷6＝


620－80＝

64×4＝


270×8＝


60÷4＝


0.7＋5＝

果园里有桃树119棵，梨树比桃树的6倍少4棵。两种树共多少棵？










李伯伯要把140个桃子分别装在6个大箱子和2个小箱子内，如果2个小箱子与1个大箱子装的同样多。平均每个大箱子和小箱子各装多少个？










笼子里有鸡和兔共8只，总共有腿18条，问鸡和兔各有几只？










一个电风扇107元，一个电饭煲447元，爸爸有500元，买这两件商品够吗？










一个养禽专业户养鸡255只，养的鸡比鸭的6倍多15只。养鸭多少只？










7×76＝


408×2＝


28÷2＝


370－60＝

6×10＝


870×7＝


56÷4＝


4.9－1.8＝

71×3＝


260×8＝


52÷4＝


1.8＋9.2＝

6×90＝


50÷5＝


24÷2＝


9.3元〇9.6元

7×76＝


820×9＝


48÷2＝


0.3＋2.4＝

一个编筐专业户3天编了9个筐，比原计划多编了3个，原计划每天编多少个筐？










同学们大扫除，打扫操场的有16人，是打扫教室的人数的4倍，打扫院子的有15人。参加大扫除的一共有多少人？










把一个长5厘米、宽4厘米的长方形铁丝框架改围成一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？










小华和奶奶同时上楼。小华上楼的速度是奶奶的3倍，奶奶到达2楼时，小华到了几楼？










爸爸早上8：30上班，中午休息2小时，下午5：00下班，爸爸全天工作了多长时间？










61×6＝


205×9＝


36÷3＝


970＋290＝

80×4＝


940×4＝


54÷3＝


120－20＝

22×9＝


170×3＝


63÷3＝


0.8元〇1元

6×90＝


600×9＝


56÷4＝


670＋200＝

8×90＝


807×7＝


36÷3＝


740－340＝

亮亮家住的社区有一个长90米，宽65米的足球场，亮亮每天都和爸爸沿着足球场跑5圈。亮亮每天大约跑多少米？










一辆货车一次能运13台电视机，每天运3次一个月（按30天）能运多少台电视机？










一个因数是910，另一个因数是6，积是多少？










把24平均分成9份，每份是多少？还剩多少？










操场上跑步的人有145人，比做操的多16人，操场上跑步的和做操的一共有多少人？










75×4＝


180÷2＝


36÷2＝


4－0.6＝

56×7＝


501×2＝


72÷6＝


3.8元〇7.8元

10×3＝


305×5＝


24÷2＝


5.7元〇4.9元

5×90＝


410×7＝


72÷6＝


9.3元〇7.8元

47×8＝


305×8＝


32÷2＝


3元〇4.2元

李老师把33张卡片分给5名同学，平均每名同学分得多少张？还剩多少张？










明明有65张邮票，芳芳的邮票比明明少20张。他们一共有多少张邮票？










某童装厂第一车间生产童装132件，第二车间生产童装192件，4件装一箱，一共要装多少箱？










商店里有27个苹果，每6个装一盒，这些苹果可以装多少盒？还剩几个？










商店里有红气球140个，黄气球比红气球多26个，蓝气球比黄气球多26个。商店里有蓝气球多少个？










90×5＝


240÷4＝


40÷2＝


2元〇1.4元

4×30＝


360×9＝


39÷3＝


8.8＋9.5＝

89×4＝


510×9＝


26÷2＝


2.5元〇9.8元

7×88＝


909×4＝


28÷2＝


8.2＋0.5＝

60×4＝


806×3＝


48÷4＝


630－350＝

水果超市把31个香瓜每6个装一盒销售， 一共可以装几盒？还剩多少个？










小朋友们买门票。他们一共有80人，每张门票7元，带了1000元买票够吗？










学校在教室进行一个少先队的讲座，每排只能坐8名少先队员，来的同学必需从第一排开始坐，而且每排坐满才可以坐后面的位置，小红是第40个进入教室的，她应该坐在第几排？










养鸡场用953个鸡蛋孵小鸡，上午孵出了468只小鸡，下午比上午少孵出117只。下午孵出了多少只小鸡？










一个大型游乐场上午来了395人，中午走了105人，下午又来了152人，请问游乐场现在有多少人？










7×70＝


240×8＝


84÷6＝


0.2＋0.9＝

4×43＝


905×9＝


20÷2＝


2＋8＝

61×9＝


200×9＝


26÷2＝


1.5元〇7.2元

88×3＝


450÷5＝


70÷5＝


1.5元〇2.8元

94×4＝


304×3＝


51÷3＝


670＋420＝

一个面包店买来160千克面粉，用了6天后还剩下16千克。平均每天用面粉多少千克？










一个正方形草坪，边长是46米，这块草坪的周长是多少米？










有16个人准备打的回家，一辆的士限坐3个人，至少需要几辆车？










张师傅上午生产了120个零件，下午生产了88个零件。每8个零件装一盒，一共要装多少盒？










小红家新购置了三件家用电器，共花掉3540元，其中买电视机用去2029元，买DVD机用去了540元，买饮水机用去多少元？










3×80＝


701×4＝


24÷2＝


5.8＋0.7＝

8×73＝


506×5＝


40÷4＝


600＋200＝

10×6＝


450×7＝


45÷3＝


3.6元〇7.2元

7×45＝


206×3＝


91÷7＝


0.4＋0.3＝

5×20＝


280×7＝


33÷3＝


80.6元〇34.7元

粮店上午卖出216千克大米，下午卖出129千克大米，还剩大米419千克。粮店原来有大米多少千克？










同学们做操。小林站在左起第8行，右起第3行；从前边数是第9个，从后边数是第5个。每行的人数同样多。做操的同学一共有多少个？










科技园内上午有游客671人，中午有279人离开。下午又来了310位游客，这时园内有多少位游客？










一个长方形的宽是7厘米，长是宽的2倍。这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










学校有一个长方形的操场，长71米，宽48米。体育课上，张明围着操场跑了5圈。他一共跑了多少米？










4×40＝


150÷5＝


55÷5＝


7.2－1.4＝

64×4＝


160×9＝


48÷4＝


1.1－0.2＝

40×4＝


160÷4＝


20÷2＝


6.6元〇8.6元

30×6＝


903×5＝


44÷4＝


5.3＋1.2＝

20×7＝


150÷3＝


75÷5＝


820－40＝

210减去120的差除以3，商是多少？










两个数的差是598，其中较小的数是353，较大的数是多少？










果园里有荔枝树131棵，龙眼树比荔枝树多449棵，龙眼树有多少棵？










一条绳子，第一次用了1/6，第二次用了2/6 ，两次一共用了几分之几？还剩几分之几？










一张长8厘米，宽7厘米的长方形纸，把它剪成一个最大的正方形，这张正方形纸的边长是多少厘米？周长是多少厘米？










49×6＝


160÷2＝


54÷3＝


770－130＝

20×7＝


109×7＝


75÷5＝


44元〇51元

60×4＝


700×5＝


39÷3＝


6.7元〇3.8元

40×6＝


720×4＝


39÷3＝


0.2＋3＝

90×5＝


960×9＝


48÷3＝


920－100＝

两数相乘，如果一个因数扩大6倍，要使积不变，另一个因数应怎样变化？










亮亮的教室在2楼，每层楼梯有27级台阶。亮亮早晨到教室上课要上多少级台阶？










“六一”儿童节到了，三年级的同学们做了386个小动物头饰，送给幼儿园92个，剩下的平均分给一、二两个年级的同学们，平均每个年级分到多少个头饰？










把305张照片平均存放在5本档案相册里，每本相册存放多少张照片？










白羊70只，黑羊的只数比白羊的4倍少7只。黑羊有几只？










6×82＝


200÷5＝


20÷2＝


970＋460＝

70×7＝


240÷8＝


33÷3＝


360－60＝

25×3＝


103×6＝


28÷2＝


0.9＋0.8＝

69×3＝


707×8＝


72÷3＝


250＋80＝

7×60＝


30÷3＝


90÷3＝


4.3－0.6＝

边长是4分米的正方形相框，它的周长是多少分米？










操场上有76人在跳高，跑步的人数比跳高的9倍多8人，跑步的有多少人？










长途汽车站有7个售票窗口同时开放，平均每个窗口每小时售票18张。照这样计算，这些窗口2小时能够售票多少张？










红星小学操场的长是60米，宽比长短9米。亮亮绕着操场跑了4圈，他跑了多少米？










李师傅做好22个包子，一笼可以蒸8个，要蒸几笼？还剩几个？










30×4＝


50÷5＝


75÷5＝


0.1元〇1.6元

40×2＝


250×8＝


72÷6＝


4.9元〇7.8元

7×70＝


809×7＝


24÷2＝


840＋200＝

2×20＝


502×4＝


48÷4＝


5＋6.6＝

6×30＝


100×4＝


62÷2＝


420＋80＝

两个因数分别是538和4，积是多少？










三年级有学生198人，男生比女生多30人。三年级男、女各有多少人？










商店有黄气球11个，红气球比黄气球少5个，花气球有48个。花气球的个数是红气球的多少倍？










王叔叔1分钟大约能打50个字，那么， 他6分钟大约能打多少个字？










五年级学生去果园劳动，女生有72人，男生有126人，6名学生分成一组，一共可以分成多少组？










8×80＝


570×8＝


42÷3＝


46.8元〇63.9元

32×7＝


180÷9＝


36÷3＝


7.4－0.5＝

50×4＝


560×5＝


33÷3＝


6.6＋0.8＝

5×40＝


90÷3＝


50÷2＝


7.7＋8.2＝

35×8＝


180×6＝


22÷2＝


0.5＋3＝

校园里有水杉树80棵，松树的棵数是水杉树的4倍。水杉树和松树一共有多少棵？水杉树比松树少多少棵？










学校操场长220米, 宽80米, 小方绕操场四周跑4圈, 他跑了多少米?










学校给新建的教学大楼每个教室安装8盏灯。学校共有4层楼，每层有4个教室，一共要安装多少盏灯？










学校图书室最近新买了一批图书，其中科技类图书有176本，童话类图书是科技类图书的2倍。图书室买来童话类图书多少本？两种图书共有多少本？










一幅画，长80厘米，宽26厘米。用一根长300厘米的木条做它的边框，够不够？










6×75＝


800×5＝


70÷5＝


0.8＋1＝

6×70＝


304×3＝


22÷2＝


110－30＝

4×40＝


600×9＝


78÷6＝


68.7元〇48.7元

10×2＝


20÷2＝


98÷7＝


0.3＋2＝

8×80＝


608×6＝


57÷3＝


1.4＋0.7＝

一个大玻璃瓶最多能装266个巧克力豆，5个这样的玻璃瓶最多可以装多少个巧克力豆？










一家水果店，苹果有28箱，香蕉的箱数是苹果的5倍。水果店里一共有多少箱苹果和香蕉？










一块长方形菜地，长10米，宽3米，四周围上篱笆，其中有一面靠墙，篱笆至少长多少米？










一辆客车每天要在甲、乙两个车站之间往返3次，如果每次都坐满39人，那么这辆客车一天一共可以运送乘客多少人？










妈妈和亮亮一起去买菜，妈妈带了面值是100元和10元的人民币各3张，妈妈带了多少钱？










9×40＝


180÷6＝


36÷3＝


8＋2＝

90×3＝


608×6＝


72÷6＝


4.6元〇3元

8×70＝


630÷7＝


30÷3＝


510－210＝

3×80＝


104×9＝


46÷2＝


4.4＋1.3＝

40×7＝


200×3＝


22÷2＝


9.1＋9＝

5个280相加的结果是多少？










班级图书角有科技书25本，故事书的本数是科技书的5倍，故事书有多少本？










超市运进6箱鲜橙汁饮料，每箱60瓶，摆放到6个货架上，平均每个货架摆了多少瓶？










黑天鹅有36只，白天鹅的只数比黑天鹅的2倍多4只。白天鹅有多少只？










教室前面的墙，长7米，宽4米墙上有一块黑板，面积6平方米，现在要粉刷这面墙，要粉刷的面积是多少平方米？










8×60＝


630÷7＝


42÷3＝


7－5.4＝

4×30＝


210×8＝


42÷3＝


520－130＝

17×7＝


202×8＝


51÷3＝


8.6－0.4＝

10×5＝


703×4＝


33÷3＝


5.9元〇9.1元

75×2＝


100×4＝


72÷6＝


6.2元〇3元

今年红红和妈妈共32岁，妈妈的年龄刚好是红红的3倍，妈妈今年多少岁？










秦始皇陵兵马俑坑呈品字形排列，最早发现的是一号俑坑，呈长方形，东西长240米，南北宽61米。一号俑坑的周长是多少米？










三（1）班有35人，平均分成5个课外活动小组，女生刚好2个小组，女生有多少人？










同学们大扫除，5名同学擦20块玻璃，照这样计算，6名同学可以擦多少块玻璃？










希望小学有109名学生乘3辆汽车去郊游。前面的2辆车各坐37名学生，第3辆车要坐多少名学生？










13×6＝


80÷2＝


26÷2＝


7.3元〇9.2元

6×60＝


310×5＝


66÷6＝


1.2＋5.9＝

67×5＝


506×6＝


36÷3＝


6＋9＝

2×60＝


740×6＝


96÷6＝


900＋110＝

6×30＝


570×7＝


91÷7＝


0.2＋9.1＝

小明绕长20米，宽10米的游泳池游了8圈。小明游了多少米？










学校买彩色粉笔52盒，买的白粉笔比彩色粉笔少26盒。一共买来多少盒粉笔？










一个长方形操场，长98米，宽40米。小华沿操场的边跑了6圈，跑了多少米？










一个长方形花圃，长38米，宽15米，花园一面长靠墙，如果用篱笆围这个花圃，篱笆至少要多少米？










一个工程队挖土方，第一天挖了234方，从第二天开始，每天都挖263方，连续5天。这个工程队一共挖土多少方？










7×40＝


370×8＝


33÷3＝


5.9＋0.2＝

60×9＝


950×8＝


40÷4＝


310＋30＝

8×33＝


809×3＝


64÷4＝


7.1＋0.6＝

84×9＝


108×2＝


65÷5＝


840＋240＝

4×79＝


206×8＝


84÷4＝


270－70＝

一座大楼86层，每层楼高4米，这座大楼大约高多少米？










张老师把一张周长是16厘米的正方形纸片剪成2张同样大小的长方形纸片。每张长方形纸片的周长是多少厘米？










侦察员小王扣押了4包盗版影碟，每包有3捆，每捆有10张，共扣押了多少张光碟？










小明看一本《童话故事》，每天看5页，看了8天，还剩49页没看完，这本书共有多少页？










亮亮的体重是25千克，妈妈的体重比亮亮的2倍少3千克。妈妈的体重是多少千克？










52×9＝


270÷9＝


56÷4＝


670＋80＝

9×15＝


680×9＝


42÷3＝


710－400＝

5×60＝


240×2＝


42÷3＝


0.8＋0.3＝

3×56＝


702×4＝


28÷2＝


3.1＋8.6＝

2×98＝


100×6＝


50÷5＝


6.3＋0.7＝

三年级有36人参加电脑班，每3一张电脑桌，一共要用多少张电脑桌，把这些电脑桌平均摆成3行，每行摆多少张？










从公园到动物园有5条路，从动物园到植物园有7条路，从公园经过动物园到植物园有几种走法？










过春节要布置房间，按“☆☆★★★☆☆★★★……”的顺序布置，第33颗是什么颜色的星星？










王阿姨带了31元钱 去买餐具，餐具5元1套最多可以买几套？ 还剩多少元？










小果店有780千克苹果，运走7筐，每筐20千克，还剩多少千克？










4×53＝


901×7＝


80÷4＝


9.8＋0.5＝

4×40＝


301×8＝


60÷5＝


170＋60＝

4×98＝


302×2＝


56÷4＝


920＋250＝

5×20＝


508×3＝


66÷6＝


500－410＝

2×13＝


160÷2＝


30÷2＝


9.1元〇5.6元

小明每周可以存7元零花钱，他要去买自己喜欢的书《人生不能没有奇迹》，这套书133元，他至少需要多少周才能买到？










学校举办三年级竞赛，参加语文竞赛的有26人，参加数学竞赛的有36人，语文、数学都参加的20人，参加竞赛的一共有多少人？










一个长方形的宽是7厘米，长是宽的3倍，这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










一个正方形菜地与一块长方形菜地的周长相等。正方形菜地边长50米，长方形菜地长47米，长方形菜地宽多少米？










一亩水稻田可产稻谷312千克，7亩田可以产多少千克稻谷？










4×50＝


606×4＝


70÷5＝


180＋80＝

5×27＝


220×2＝


55÷5＝


4.7元〇0.5元

74×8＝


404×2＝


65÷5＝


7.9元〇6.4元

39×6＝


50÷5＝


22÷2＝


8.3元〇3.2元

5×72＝


608×6＝


77÷7＝


660＋40＝

7本相同的笔记本63元，19本这样的笔记本多少元？










爸爸买回一块长9米，宽2米的长方形铁皮，要在这张铁皮上截取一块最大的正方形铁片，这个正方形铁片的周长是多少米？










仓库有800包粮食，上午运走了141包，下午运走了159包，还剩多少包?










工人师傅给一个礼堂铺地砖，上午铺了1/7， 下午铺了3/7。 一天一共铺了几分之几？还剩几分之几没铺完？










修路队要修8000千米的路，第一天修了662千米，第二天修了640千米，两天共修了多少千米？










28×3＝


130×7＝


51÷3＝


9.2＋4.3＝

2×80＝


670×8＝


60÷5＝


5.1元〇6.6元

60×4＝


510×6＝


80÷4＝


670－190＝

13×4＝


405×5＝


76÷4＝


0.3＋0.2＝

22×6＝


860×5＝


52÷4＝


0.3＋0.1＝

一根绳子长320米，对折1次后，每段长多少米？










一列火车有9节车厢，前8节车厢每节有104个座位，第9节车厢只有82个座位，这列火车一共有多少个座位？










一头象的重量等于4头牛的重量，一头牛的重量等于4匹小马的重量，一匹小马的重量等于3头小猪的重量，问：一头象的重量等于几头小猪的重量？










有两个同样的长方形，长都是10分米，宽是4分米，把它们重新拼成一个大的长方形。计算一下拼成的这个长方形的周长是多少？










除数是20，商是4，余数是2，被除数是多少？










7×60＝


906×5＝


36÷2＝


0.9＋1＝

8×70＝


120÷6＝


52÷2＝


7.3元〇5.9元

70×5＝


109×4＝


76÷4＝


540－450＝

3×95＝


120×9＝


36÷3＝


0.3＋7＝

90×2＝


210÷7＝


50÷5＝


5.4＋6.8＝

果园里有桃树191棵，梨树比桃树的2倍多3棵。两种树共多少棵？










李伯伯要把378个桃子分别装在6个大箱子和2个小箱子内，如果2个小箱子与1个大箱子装的同样多。平均每个大箱子和小箱子各装多少个？










笼子里有鸡和兔共12只，总共有腿34条，问鸡和兔各有几只？










一个电风扇236元，一个电饭煲396元，爸爸有900元，买这两件商品够吗？










一个养禽专业户养鸡129只，养的鸡比鸭的2倍多9只。养鸭多少只？










9×72＝


190×3＝


45÷3＝


790－380＝

48×7＝


740×3＝


78÷6＝


1.8元〇7.4元

9×77＝


802×3＝


30÷3＝


470＋70＝

11×3＝


480÷8＝


56÷4＝


530＋110＝

7×60＝


820×8＝


70÷7＝


0.1＋3＝

一个编筐专业户5天编了25个筐，比原计划多编了5个，原计划每天编多少个筐？










同学们大扫除，打扫操场的有15人，是打扫教室的人数的3倍，打扫院子的有14人。参加大扫除的一共有多少人？










把一个长6厘米、宽4厘米的长方形铁丝框架改围成一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？










小华和奶奶同时上楼。小华上楼的速度是奶奶的2倍，奶奶到达3楼时，小华到了几楼？










爸爸早上8：00上班，中午休息2小时，下午6：00下班，爸爸全天工作了多长时间？










20×3＝


800×2＝


22÷2＝


740＋230＝

68×3＝


240÷6＝


28÷2＝


7＋0.7＝

20×2＝


80÷8＝


32÷2＝


910－360＝

20×6＝


820×3＝


24÷2＝


5.5＋0.9＝

40×5＝


510×2＝


30÷3＝


5.9＋8.3＝

亮亮家住的社区有一个长100米，宽70米的足球场，亮亮每天都和爸爸沿着足球场跑7圈。亮亮每天大约跑多少米？










一辆货车一次能运12台电视机，每天运3次一个月（按30天）能运多少台电视机？










一个因数是900，另一个因数是5，积是多少？










把37平均分成7份，每份是多少？还剩多少？










操场上跑步的人有175人，比做操的多10人，操场上跑步的和做操的一共有多少人？










5×60＝


407×5＝


56÷4＝


61.4元〇88.3元

5×20＝


908×6＝


26÷2＝


5.8＋0.6＝

40×5＝


340×8＝


24÷2＝


8.4＋3.6＝

62×7＝


60÷3＝


56÷4＝


2.5元〇6.8元

2×69＝


402×5＝


68÷4＝


0.5＋1.1＝

李老师把57张卡片分给6名同学，平均每名同学分得多少张？还剩多少张？










明明有69张邮票，芳芳的邮票比明明少10张。他们一共有多少张邮票？










某童装厂第一车间生产童装252件，第二车间生产童装329件，7件装一箱，一共要装多少箱？










商店里有55个苹果，每6个装一盒，这些苹果可以装多少盒？还剩几个？










商店里有红气球171个，黄气球比红气球多12个，蓝气球比黄气球多73个。商店里有蓝气球多少个？










90×7＝


680×7＝


57÷3＝


360－20＝

30×8＝


380×7＝


32÷2＝


730＋80＝

2×90＝


910×4＝


52÷4＝


980＋240＝

59×3＝


400×7＝


60÷5＝


5.9－0.7＝

70×3＝


990×2＝


38÷2＝


9－0.1＝

水果超市把13个香瓜每5个装一盒销售， 一共可以装几盒？还剩多少个？










小朋友们买门票。他们一共有150人，每张门票6元，带了1500元买票够吗？










学校在教室进行一个少先队的讲座，每排只能坐6名少先队员，来的同学必需从第一排开始坐，而且每排坐满才可以坐后面的位置，小红是第43个进入教室的，她应该坐在第几排？










养鸡场用964个鸡蛋孵小鸡，上午孵出了455只小鸡，下午比上午少孵出169只。下午孵出了多少只小鸡？










一个大型游乐场上午来了425人，中午走了106人，下午又来了119人，请问游乐场现在有多少人？










50×3＝


80÷2＝


40÷4＝


620－200＝

2×92＝


110×4＝


88÷4＝


9.2元〇48.9元

2×60＝


520×6＝


28÷2＝


0.8＋3＝

2×40＝


450÷9＝


66÷6＝


0.1＋7.1＝

8×56＝


508×7＝


40÷4＝


9元〇4.7元

一个面包店买来160千克面粉，用了4天后还剩下76千克。平均每天用面粉多少千克？










一个正方形草坪，边长是80米，这块草坪的周长是多少米？










有10个人准备打的回家，一辆的士限坐3个人，至少需要几辆车？










张师傅上午生产了50个零件，下午生产了75个零件。每5个零件装一盒，一共要装多少盒？










小红家新购置了三件家用电器，共花掉3723元，其中买电视机用去2014元，买DVD机用去了750元，买饮水机用去多少元？










80×8＝


180÷6＝


20÷2＝


2.7＋3.5＝

3×37＝


203×9＝


26÷2＝


920＋470＝

40×6＝


904×2＝


20÷2＝


8.2－0.6＝

65×5＝


370×5＝


69÷3＝


0.5＋0.9＝

4×68＝


380×2＝


80÷5＝


78元〇41元

粮店上午卖出298千克大米，下午卖出166千克大米，还剩大米316千克。粮店原来有大米多少千克？










同学们做操。小林站在左起第8行，右起第3行；从前边数是第9个，从后边数是第4个。每行的人数同样多。做操的同学一共有多少个？










科技园内上午有游客677人，中午有213人离开。下午又来了332位游客，这时园内有多少位游客？










一个长方形的宽是4厘米，长是宽的8倍。这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










学校有一个长方形的操场，长70米，宽44米。体育课上，张明围着操场跑了5圈。他一共跑了多少米？










2×60＝


940×5＝


70÷5＝


3.6元〇9.6元

2×60＝


330×5＝


56÷4＝


750－50＝

52×2＝


408×3＝


48÷4＝


0.3＋7＝

31×6＝


504×6＝


39÷3＝


9＋0.3＝

20×2＝


720÷9＝


50÷5＝


4＋3＝

210减去70的差除以2，商是多少？










两个数的差是151，其中较小的数是215，较大的数是多少？










果园里有荔枝树436棵，龙眼树比荔枝树多231棵，龙眼树有多少棵？










一条绳子，第一次用了1/9，第二次用了7/9 ，两次一共用了几分之几？还剩几分之几？










一张长4厘米，宽3厘米的长方形纸，把它剪成一个最大的正方形，这张正方形纸的边长是多少厘米？周长是多少厘米？










61×8＝


308×4＝


70÷5＝


8元〇8.6元

21×4＝


150÷3＝


51÷3＝


34.6元〇60.4元

56×2＝


420×3＝


80÷4＝


6.7＋3＝

30×4＝


350÷5＝


30÷2＝


5.1－0.4＝

45×2＝


360×9＝


60÷5＝


2.3元〇0.4元

两数相乘，如果一个因数扩大6倍，要使积不变，另一个因数应怎样变化？










亮亮的教室在3楼，每层楼梯有15级台阶。亮亮早晨到教室上课要上多少级台阶？










“六一”儿童节到了，三年级的同学们做了322个小动物头饰，送给幼儿园76个，剩下的平均分给一、二两个年级的同学们，平均每个年级分到多少个头饰？










把325张照片平均存放在5本档案相册里，每本相册存放多少张照片？










白羊40只，黑羊的只数比白羊的5倍少8只。黑羊有几只？










9×90＝


309×5＝


40÷4＝


58.8元〇49元

7×73＝


750×4＝


69÷3＝


3.2＋8.6＝

20×8＝


210×8＝


22÷2＝


560＋90＝

5×70＝


308×8＝


75÷5＝


710＋280＝

4×44＝


405×9＝


55÷5＝


9.1＋0.9＝

边长是7分米的正方形相框，它的周长是多少分米？










操场上有51人在跳高，跑步的人数比跳高的2倍多9人，跑步的有多少人？










长途汽车站有6个售票窗口同时开放，平均每个窗口每小时售票18张。照这样计算，这些窗口5小时能够售票多少张？










红星小学操场的长是100米，宽比长短10米。亮亮绕着操场跑了4圈，他跑了多少米？










李师傅做好33个包子，一笼可以蒸6个，要蒸几笼？还剩几个？










4×48＝


810×5＝


66÷6＝


0.3＋0.2＝

39×8＝


550×4＝


70÷5＝


330－60＝

60×7＝


809×2＝


78÷6＝


6.6元〇9.4元

3×81＝


802×4＝


40÷4＝


870－360＝

98×6＝


410×9＝


60÷5＝


1＋7＝

两个因数分别是778和4，积是多少？










三年级有学生164人，男生比女生多40人。三年级男、女各有多少人？










商店有黄气球12个，红气球比黄气球少4个，花气球有56个。花气球的个数是红气球的多少倍？










王叔叔1分钟大约能打50个字，那么， 他6分钟大约能打多少个字？










五年级学生去果园劳动，女生有104人，男生有168人，8名学生分成一组，一共可以分成多少组？










37×8＝


870×9＝


26÷2＝


560＋40＝

80×3＝


750×6＝


78÷6＝


3.9＋0.1＝

30×7＝


300÷5＝


20÷2＝


4元〇1.2元

90×5＝


310×6＝


30÷2＝


0.4＋8＝

98×6＝


230×6＝


42÷3＝


4.8＋0.3＝

校园里有水杉树88棵，松树的棵数是水杉树的9倍。水杉树和松树一共有多少棵？水杉树比松树少多少棵？










学校操场长250米, 宽110米, 小方绕操场四周跑6圈, 他跑了多少米?










学校给新建的教学大楼每个教室安装8盏灯。学校共有4层楼，每层有6个教室，一共要安装多少盏灯？










学校图书室最近新买了一批图书，其中科技类图书有114本，童话类图书是科技类图书的9倍。图书室买来童话类图书多少本？两种图书共有多少本？










一幅画，长50厘米，宽35厘米。用一根长230厘米的木条做它的边框，够不够？










97×2＝


450×6＝


22÷2＝


8＋0.9＝

2×65＝


707×9＝


50÷5＝


520－180＝

20×4＝


80÷4＝


33÷3＝


2.5＋1.9＝

15×6＝


303×9＝


75÷5＝


5.4＋5.6＝

2×70＝


40÷2＝


72÷6＝


0.7＋0.8＝

一个大玻璃瓶最多能装193个巧克力豆，6个这样的玻璃瓶最多可以装多少个巧克力豆？










一家水果店，苹果有27箱，香蕉的箱数是苹果的7倍。水果店里一共有多少箱苹果和香蕉？










一块长方形菜地，长12米，宽7米，四周围上篱笆，其中有一面靠墙，篱笆至少长多少米？










一辆客车每天要在甲、乙两个车站之间往返1次，如果每次都坐满59人，那么这辆客车一天一共可以运送乘客多少人？










妈妈和亮亮一起去买菜，妈妈带了面值是50元和1元的人民币各9张，妈妈带了多少钱？










13×5＝


760×3＝


58÷2＝


750－10＝

90×5＝


903×7＝


80÷4＝


92.5元〇24.9元

9×17＝


820×3＝


65÷5＝


90.1元〇65.1元

8×60＝


490÷7＝


52÷4＝


710－60＝

36×4＝


730×8＝


50÷5＝


6.7＋5.7＝

5个910相加的结果是多少？










班级图书角有科技书14本，故事书的本数是科技书的9倍，故事书有多少本？










超市运进5箱鲜橙汁饮料，每箱60瓶，摆放到5个货架上，平均每个货架摆了多少瓶？










黑天鹅有72只，白天鹅的只数比黑天鹅的6倍少4只。白天鹅有多少只？










教室前面的墙，长9米，宽3米墙上有一块黑板，面积4平方米，现在要粉刷这面墙，要粉刷的面积是多少平方米？










8×65＝


803×8＝


58÷2＝


500＋220＝

8×60＝


704×9＝


84÷6＝


330＋50＝

40×3＝


908×6＝


72÷6＝


1＋0.3＝

50×4＝


770×8＝


24÷2＝


7.9＋7.1＝

9×70＝


280÷4＝


45÷3＝


5.7＋1.6＝

今年红红和妈妈共48岁，妈妈的年龄刚好是红红的3倍，妈妈今年多少岁？










秦始皇陵兵马俑坑呈品字形排列，最早发现的是一号俑坑，呈长方形，东西长200米，南北宽55米。一号俑坑的周长是多少米？










三（1）班有35人，平均分成5个课外活动小组，女生刚好4个小组，女生有多少人？










同学们大扫除，2名同学擦16块玻璃，照这样计算，6名同学可以擦多少块玻璃？










希望小学有241名学生乘7辆汽车去郊游。前面的6辆车各坐35名学生，第7辆车要坐多少名学生？










6×30＝


490÷7＝


52÷2＝


380－30＝

5×97＝


400×6＝


54÷2＝


7.2－0.5＝

92×9＝


980×2＝


51÷3＝


0.9＋0.5＝

60×8＝


409×3＝


36÷3＝


750＋210＝

80×3＝


505×5＝


36÷3＝


550－310＝

小明绕长24米，宽12米的游泳池游了7圈。小明游了多少米？










学校买彩色粉笔82盒，买的白粉笔比彩色粉笔少16盒。一共买来多少盒粉笔？










一个长方形操场，长85米，宽25米。小华沿操场的边跑了7圈，跑了多少米？










一个长方形花圃，长28米，宽8米，花园一面长靠墙，如果用篱笆围这个花圃，篱笆至少要多少米？










一个工程队挖土方，第一天挖了248方，从第二天开始，每天都挖261方，连续6天。这个工程队一共挖土多少方？










50×9＝


690×8＝


36÷3＝


41.4元〇20元

90×3＝


407×9＝


52÷4＝


7.1－0.7＝

50×6＝


310×4＝


70÷5＝


0.9＋0.9＝

9×70＝


930×7＝


38÷2＝


9.4－0.3＝

7×28＝


160×9＝


34÷2＝


6.2元〇1.1元

一座大楼49层，每层楼高4米，这座大楼大约高多少米？










张老师把一张周长是16厘米的正方形纸片剪成2张同样大小的长方形纸片。每张长方形纸片的周长是多少厘米？










侦察员小王扣押了3包盗版影碟，每包有7捆，每捆有10张，共扣押了多少张光碟？










小明看一本《童话故事》，每天看8页，看了7天，还剩87页没看完，这本书共有多少页？










亮亮的体重是30千克，妈妈的体重比亮亮的2倍多4千克。妈妈的体重是多少千克？










40×5＝


100×9＝


60÷5＝


520＋350＝

3×23＝


610×6＝


65÷5＝


3.3＋0.4＝

4×50＝


400÷5＝


80÷5＝


1.3＋1.1＝

4×20＝


701×2＝


33÷3＝


6.3元〇4.9元

80×6＝


407×8＝


93÷3＝


2＋3＝

三年级有72人参加电脑班，每3一张电脑桌，一共要用多少张电脑桌，把这些电脑桌平均摆成4行，每行摆多少张？










从公园到动物园有6条路，从动物园到植物园有5条路，从公园经过动物园到植物园有几种走法？










过春节要布置房间，按“☆☆★★★☆☆★★★……”的顺序布置，第48颗是什么颜色的星星？










王阿姨带了25元钱 去买餐具，餐具7元1套最多可以买几套？ 还剩多少元？










小果店有860千克苹果，运走8筐，每筐40千克，还剩多少千克？










40×3＝


602×5＝


20÷2＝


49.3元〇0.9元

7×64＝


950×5＝


20÷2＝


7.2元〇8.4元

4×70＝


710×5＝


28÷2＝


1.9＋9.9＝

6×42＝


90÷9＝


75÷5＝


820＋480＝

70×9＝


40÷4＝


52÷4＝


3.4＋1.9＝

小明每周可以存7元零花钱，他要去买自己喜欢的书《人生不能没有奇迹》，这套书98元，他至少需要多少周才能买到？










学校举办三年级竞赛，参加语文竞赛的有39人，参加数学竞赛的有33人，语文、数学都参加的11人，参加竞赛的一共有多少人？










一个长方形的宽是9厘米，长是宽的3倍，这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










一个正方形菜地与一块长方形菜地的周长相等。正方形菜地边长50米，长方形菜地长50米，长方形菜地宽多少米？










一亩水稻田可产稻谷361千克，4亩田可以产多少千克稻谷？










9×30＝


200×9＝


84÷6＝


3.7＋0.1＝

70×4＝


705×2＝


40÷4＝


8.2＋1.5＝

9×20＝


204×4＝


57÷3＝


0.1＋9＝

90×2＝


400×8＝


40÷2＝


7.4元〇2.5元

80×5＝


701×9＝


52÷4＝


56.9元〇89.6元

8本相同的笔记本16元，12本这样的笔记本多少元？










爸爸买回一块长6米，宽4米的长方形铁皮，要在这张铁皮上截取一块最大的正方形铁片，这个正方形铁片的周长是多少米？










仓库有700包粮食，上午运走了104包，下午运走了244包，还剩多少包?










工人师傅给一个礼堂铺地砖，上午铺了1/4， 下午铺了1/4。 一天一共铺了几分之几？还剩几分之几没铺完？










修路队要修7000千米的路，第一天修了668千米，第二天修了699千米，两天共修了多少千米？










2×90＝


450÷9＝


84÷3＝


0.6＋5＝

80×5＝


920×4＝


90÷6＝


9.7＋0.8＝

8×30＝


30÷3＝


93÷3＝


5＋0.3＝

7×80＝


280×6＝


40÷2＝


7.3＋5.9＝

7×20＝


580×7＝


48÷4＝


2.5元〇0.7元

一根绳子长568米，对折3次后，每段长多少米？










一列火车有8节车厢，前7节车厢每节有112个座位，第8节车厢只有76个座位，这列火车一共有多少个座位？










一头象的重量等于6头牛的重量，一头牛的重量等于2匹小马的重量，一匹小马的重量等于5头小猪的重量，问：一头象的重量等于几头小猪的重量？










有两个同样的长方形，长都是3分米，宽是1分米，把它们重新拼成一个大的长方形。计算一下拼成的这个长方形的周长是多少？










除数是63，商是3，余数是1，被除数是多少？










2×60＝


400×4＝


56÷2＝


22.2元〇37.4元

33×3＝


120÷2＝


57÷3＝


870－250＝

3×47＝


150÷3＝


33÷3＝


79.2元〇5.1元

65×9＝


901×8＝


42÷2＝


2.8－2.6＝

35×9＝


990×2＝


22÷2＝


850＋50＝

果园里有桃树198棵，梨树比桃树的6倍多8棵。两种树共多少棵？










李伯伯要把260个桃子分别装在4个大箱子和2个小箱子内，如果2个小箱子与1个大箱子装的同样多。平均每个大箱子和小箱子各装多少个？










笼子里有鸡和兔共8只，总共有腿20条，问鸡和兔各有几只？










一个电风扇217元，一个电饭煲267元，爸爸有500元，买这两件商品够吗？










一个养禽专业户养鸡217只，养的鸡比鸭的4倍多17只。养鸭多少只？










2×70＝


880×4＝


44÷4＝


740＋40＝

4×70＝


240÷4＝


40÷4＝


8＋0.5＝

21×9＝


630÷9＝


54÷3＝


29.7元〇74.9元

8×13＝


603×7＝


60÷5＝


7.6元〇6.4元

8×31＝


650×5＝


30÷3＝


0.2＋0.1＝

一个编筐专业户4天编了12个筐，比原计划多编了4个，原计划每天编多少个筐？










同学们大扫除，打扫操场的有16人，是打扫教室的人数的4倍，打扫院子的有12人。参加大扫除的一共有多少人？










把一个长5厘米、宽4厘米的长方形铁丝框架改围成一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？










小华和奶奶同时上楼。小华上楼的速度是奶奶的2倍，奶奶到达4楼时，小华到了几楼？










爸爸早上7：30上班，中午休息1小时，下午6：00下班，爸爸全天工作了多长时间？










5×38＝


570×4＝


24÷2＝


5.2＋0.5＝

8×90＝


109×3＝


90÷5＝


830＋460＝

4×78＝


709×7＝


45÷3＝


730－240＝

70×5＝


500×9＝


96÷6＝


8.6＋5.8＝

90×3＝


400÷8＝


30÷3＝


8.3＋3.4＝

亮亮家住的社区有一个长100米，宽55米的足球场，亮亮每天都和爸爸沿着足球场跑5圈。亮亮每天大约跑多少米？










一辆货车一次能运13台电视机，每天运3次一个月（按30天）能运多少台电视机？










一个因数是320，另一个因数是8，积是多少？










把25平均分成4份，每份是多少？还剩多少？










操场上跑步的人有158人，比做操的多10人，操场上跑步的和做操的一共有多少人？










8×60＝


890×9＝


33÷3＝


6＋0.8＝

4×50＝


502×2＝


52÷4＝


6.5－4.8＝

5×20＝


302×7＝


54÷3＝


63.3元〇0.2元

2×20＝


100×3＝


45÷3＝


5.5＋3.1＝

10×8＝


408×7＝


39÷3＝


7.8元〇0.9元

李老师把44张卡片分给8名同学，平均每名同学分得多少张？还剩多少张？










明明有69张邮票，芳芳的邮票比明明少14张。他们一共有多少张邮票？










某童装厂第一车间生产童装315件，第二车间生产童装322件，7件装一箱，一共要装多少箱？










商店里有37个苹果，每6个装一盒，这些苹果可以装多少盒？还剩几个？










商店里有红气球194个，黄气球比红气球多76个，蓝气球比黄气球多14个。商店里有蓝气球多少个？










90×4＝


304×6＝


87÷3＝


4.4＋9＝

7×30＝


870×8＝


26÷2＝


0.8＋0.7＝

10×4＝


180÷9＝


26÷2＝


4.5＋3.7＝

90×9＝


550×4＝


57÷3＝


920－400＝

32×4＝


480÷6＝


51÷3＝


17.8元〇93.6元

水果超市把26个香瓜每5个装一盒销售， 一共可以装几盒？还剩多少个？










小朋友们买门票。他们一共有110人，每张门票7元，带了800元买票够吗？










学校在教室进行一个少先队的讲座，每排只能坐8名少先队员，来的同学必需从第一排开始坐，而且每排坐满才可以坐后面的位置，小红是第28个进入教室的，她应该坐在第几排？










养鸡场用910个鸡蛋孵小鸡，上午孵出了412只小鸡，下午比上午少孵出123只。下午孵出了多少只小鸡？










一个大型游乐场上午来了423人，中午走了157人，下午又来了144人，请问游乐场现在有多少人？










80×6＝


807×3＝


44÷4＝


22.5元〇80.3元

60×4＝


690×5＝


75÷5＝


48元〇52.2元

4×87＝


290×7＝


50÷5＝


990－160＝

43×7＝


490÷7＝


24÷2＝


1.8－0.4＝

30×3＝


600×6＝


69÷3＝


8.5元〇23.4元

一个面包店买来263千克面粉，用了6天后还剩下65千克。平均每天用面粉多少千克？










一个正方形草坪，边长是63米，这块草坪的周长是多少米？










有22个人准备打的回家，一辆的士限坐5个人，至少需要几辆车？










张师傅上午生产了50个零件，下午生产了80个零件。每5个零件装一盒，一共要装多少盒？










小红家新购置了三件家用电器，共花掉3956元，其中买电视机用去2433元，买DVD机用去了770元，买饮水机用去多少元？










42×2＝


802×9＝


40÷4＝


55.9元〇77.9元

6×71＝


703×4＝


91÷7＝


750＋50＝

4×60＝


106×3＝


78÷6＝


710＋300＝

81×4＝


430×8＝


26÷2＝


60.4元〇18.9元

60×2＝


709×3＝


42÷3＝


9＋0.4＝

粮店上午卖出275千克大米，下午卖出153千克大米，还剩大米280千克。粮店原来有大米多少千克？










同学们做操。小林站在左起第7行，右起第4行；从前边数是第5个，从后边数是第8个。每行的人数同样多。做操的同学一共有多少个？










科技园内上午有游客657人，中午有214人离开。下午又来了304位游客，这时园内有多少位游客？










一个长方形的宽是7厘米，长是宽的8倍。这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










学校有一个长方形的操场，长80米，宽40米。体育课上，张明围着操场跑了3圈。他一共跑了多少米？










10×9＝


110×8＝


60÷3＝


9.1－0.8＝

79×4＝


403×9＝


96÷4＝


9.5＋5.6＝

2×57＝


607×6＝


45÷3＝


3＋0.2＝

42×7＝


980×6＝


84÷6＝


0.4＋8.2＝

27×4＝


540÷9＝


55÷5＝


34.6元〇24元

160减去80的差除以2，商是多少？










两个数的差是162，其中较小的数是340，较大的数是多少？










果园里有荔枝树237棵，龙眼树比荔枝树多103棵，龙眼树有多少棵？










一条绳子，第一次用了1/8，第二次用了5/8 ，两次一共用了几分之几？还剩几分之几？










一张长5厘米，宽3厘米的长方形纸，把它剪成一个最大的正方形，这张正方形纸的边长是多少厘米？周长是多少厘米？










3×68＝


309×5＝


20÷2＝


71元〇72元

8×20＝


903×3＝


90÷5＝


6＋2.4＝

2×80＝


550×7＝


60÷4＝


0.5＋1＝

10×3＝


108×6＝


48÷4＝


1.9＋8.4＝

95×8＝


230×4＝


45÷3＝


0.9＋4＝

两数相乘，如果一个因数扩大9倍，要使积不变，另一个因数应怎样变化？










亮亮的教室在3楼，每层楼梯有30级台阶。亮亮早晨到教室上课要上多少级台阶？










“六一”儿童节到了，三年级的同学们做了362个小动物头饰，送给幼儿园144个，剩下的平均分给一、二两个年级的同学们，平均每个年级分到多少个头饰？










把154张照片平均存放在7本档案相册里，每本相册存放多少张照片？










白羊30只，黑羊的只数比白羊的4倍多6只。黑羊有几只？










70×9＝


240÷8＝


60÷3＝


1.9元〇34.5元

20×6＝


540×5＝


32÷2＝


26.2元〇97.4元

2×40＝


300÷5＝


65÷5＝


74.2元〇85.3元

2×70＝


390×3＝


42÷3＝


6＋0.7＝

10×6＝


930×9＝


65÷5＝


1.3＋3.7＝

边长是4分米的正方形相框，它的周长是多少分米？










操场上有96人在跳高，跑步的人数比跳高的4倍多5人，跑步的有多少人？










长途汽车站有9个售票窗口同时开放，平均每个窗口每小时售票14张。照这样计算，这些窗口7小时能够售票多少张？










红星小学操场的长是100米，宽比长短5米。亮亮绕着操场跑了9圈，他跑了多少米？










李师傅做好33个包子，一笼可以蒸5个，要蒸几笼？还剩几个？










5×70＝


360×8＝


60÷5＝


9.8＋0.2＝

80×5＝


90÷3＝


60÷5＝


2.9＋0.6＝

6×50＝


830×6＝


80÷4＝


6.7－2.3＝

84×7＝


610×5＝


56÷4＝


2.2元〇9.9元

46×8＝


801×7＝


60÷5＝


0.8＋2＝

两个因数分别是133和5，积是多少？










三年级有学生230人，男生比女生多20人。三年级男、女各有多少人？










商店有黄气球10个，红气球比黄气球少3个，花气球有49个。花气球的个数是红气球的多少倍？










王叔叔1分钟大约能打70个字，那么， 他9分钟大约能打多少个字？










五年级学生去果园劳动，女生有84人，男生有119人，7名学生分成一组，一共可以分成多少组？










6×87＝


280÷7＝


32÷2＝


7.5元〇7.7元

32×2＝


910×7＝


56÷4＝


5.1元〇0.2元

90×5＝


305×5＝


70÷5＝


0.5＋0.2＝

8×56＝


350÷5＝


45÷3＝


5.1－0.8＝

55×5＝


50÷5＝


80÷5＝


1.5＋4.2＝

校园里有水杉树37棵，松树的棵数是水杉树的2倍。水杉树和松树一共有多少棵？水杉树比松树少多少棵？










学校操场长240米, 宽120米, 小方绕操场四周跑6圈, 他跑了多少米?










学校给新建的教学大楼每个教室安装4盏灯。学校共有2层楼，每层有8个教室，一共要安装多少盏灯？










学校图书室最近新买了一批图书，其中科技类图书有173本，童话类图书是科技类图书的4倍。图书室买来童话类图书多少本？两种图书共有多少本？










一幅画，长40厘米，宽24厘米。用一根长180厘米的木条做它的边框，够不够？










4×69＝


20÷2＝


39÷3＝


5.7－1.8＝

6×80＝


690×8＝


70÷5＝


9.3＋0.3＝

3×90＝


705×9＝


76÷4＝


900＋240＝

7×45＝


120×5＝


45÷3＝


910－420＝

3×25＝


504×5＝


66÷2＝


300－10＝

一个大玻璃瓶最多能装231个巧克力豆，9个这样的玻璃瓶最多可以装多少个巧克力豆？










一家水果店，苹果有26箱，香蕉的箱数是苹果的4倍。水果店里一共有多少箱苹果和香蕉？










一块长方形菜地，长11米，宽3米，四周围上篱笆，其中有一面靠墙，篱笆至少长多少米？










一辆客车每天要在甲、乙两个车站之间往返3次，如果每次都坐满38人，那么这辆客车一天一共可以运送乘客多少人？










妈妈和亮亮一起去买菜，妈妈带了面值是100元和5元的人民币各6张，妈妈带了多少钱？










45×7＝


180÷6＝


30÷3＝


8.2元〇5.7元

40×9＝


250×9＝


76÷4＝


280－70＝

48×4＝


702×3＝


96÷6＝


0.7＋0.8＝

54×8＝


550×4＝


44÷4＝


9.2元〇4.5元

9×20＝


100×5＝


48÷4＝


24.3元〇57.5元

2个810相加的结果是多少？










班级图书角有科技书80本，故事书的本数是科技书的4倍，故事书有多少本？










超市运进8箱鲜橙汁饮料，每箱60瓶，摆放到5个货架上，平均每个货架摆了多少瓶？










黑天鹅有81只，白天鹅的只数比黑天鹅的7倍少7只。白天鹅有多少只？










教室前面的墙，长9米，宽2米墙上有一块黑板，面积6平方米，现在要粉刷这面墙，要粉刷的面积是多少平方米？










90×7＝


720÷9＝


48÷3＝


3＋2.8＝

7×21＝


750×8＝


72÷6＝


88.2元〇46元

53×6＝


810×3＝


40÷4＝


890－150＝

54×9＝


500×8＝


20÷2＝


870－50＝

67×4＝


240÷6＝


99÷3＝


4.2＋0.3＝

今年红红和妈妈共36岁，妈妈的年龄刚好是红红的3倍，妈妈今年多少岁？










秦始皇陵兵马俑坑呈品字形排列，最早发现的是一号俑坑，呈长方形，东西长230米，南北宽55米。一号俑坑的周长是多少米？










三（1）班有56人，平均分成7个课外活动小组，女生刚好4个小组，女生有多少人？










同学们大扫除，3名同学擦21块玻璃，照这样计算，9名同学可以擦多少块玻璃？










希望小学有174名学生乘5辆汽车去郊游。前面的4辆车各坐35名学生，第5辆车要坐多少名学生？










9×63＝


705×4＝


20÷2＝


1.3－0.7＝

7×20＝


706×2＝


64÷2＝


2.3元〇2.9元

63×6＝


180×9＝


32÷2＝


4.6＋2.7＝

76×9＝


210÷3＝


48÷3＝


3＋8＝

10×2＝


830×6＝


30÷2＝


6.6＋1.5＝

小明绕长20米，宽8米的游泳池游了8圈。小明游了多少米？










学校买彩色粉笔76盒，买的白粉笔比彩色粉笔少11盒。一共买来多少盒粉笔？










一个长方形操场，长83米，宽40米。小华沿操场的边跑了9圈，跑了多少米？










一个长方形花圃，长26米，宽8米，花园一面长靠墙，如果用篱笆围这个花圃，篱笆至少要多少米？










一个工程队挖土方，第一天挖了243方，从第二天开始，每天都挖291方，连续4天。这个工程队一共挖土多少方？










80×8＝


280÷7＝


48÷3＝


980＋120＝

9×37＝


907×4＝


28÷2＝


3.8－0.7＝

80×3＝


310×9＝


36÷3＝


1.1－0.3＝

26×6＝


200×9＝


39÷3＝


780＋50＝

10×7＝


802×2＝


96÷4＝


1＋0.5＝

一座大楼51层，每层楼高4米，这座大楼大约高多少米？










张老师把一张周长是8厘米的正方形纸片剪成2张同样大小的长方形纸片。每张长方形纸片的周长是多少厘米？










侦察员小王扣押了3包盗版影碟，每包有8捆，每捆有35张，共扣押了多少张光碟？










小明看一本《童话故事》，每天看8页，看了8天，还剩14页没看完，这本书共有多少页？










亮亮的体重是26千克，妈妈的体重比亮亮的2倍少1千克。妈妈的体重是多少千克？










3×20＝


606×2＝


34÷2＝


7.8－6.2＝

3×64＝


500×8＝


30÷3＝


490－50＝

7×20＝


201×6＝


44÷4＝


9＋9＝

6×60＝


310×4＝


42÷3＝


0.1＋3.3＝

3×20＝


140÷7＝


57÷3＝


6.8＋2.6＝

三年级有36人参加电脑班，每3一张电脑桌，一共要用多少张电脑桌，把这些电脑桌平均摆成2行，每行摆多少张？










从公园到动物园有8条路，从动物园到植物园有7条路，从公园经过动物园到植物园有几种走法？










过春节要布置房间，按“☆☆★★★☆☆★★★……”的顺序布置，第29颗是什么颜色的星星？










王阿姨带了59元钱 去买餐具，餐具7元1套最多可以买几套？ 还剩多少元？










小果店有620千克苹果，运走5筐，每筐40千克，还剩多少千克？










2×15＝


501×8＝


48÷3＝


8.7元〇5.3元

64×5＝


306×4＝


30÷3＝


6.8－3＝

90×6＝


490÷7＝


20÷2＝


6.6元〇7.4元

10×2＝


810×2＝


28÷2＝


610＋20＝

70×4＝


701×4＝


96÷3＝


2.9＋0.7＝

小明每周可以存5元零花钱，他要去买自己喜欢的书《人生不能没有奇迹》，这套书70元，他至少需要多少周才能买到？










学校举办三年级竞赛，参加语文竞赛的有38人，参加数学竞赛的有29人，语文、数学都参加的13人，参加竞赛的一共有多少人？










一个长方形的宽是3厘米，长是宽的7倍，这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










一个正方形菜地与一块长方形菜地的周长相等。正方形菜地边长48米，长方形菜地长45米，长方形菜地宽多少米？










一亩水稻田可产稻谷395千克，5亩田可以产多少千克稻谷？










2×12＝


840×8＝


66÷6＝


4.6＋4.5＝

7×19＝


360÷9＝


76÷4＝


0.8＋6＝

9×60＝


620×3＝


69÷3＝


780－90＝

8×50＝


210÷3＝


20÷2＝


350－10＝

73×5＝


430×9＝


50÷5＝


4.7－0.5＝

8本相同的笔记本64元，15本这样的笔记本多少元？










爸爸买回一块长9米，宽2米的长方形铁皮，要在这张铁皮上截取一块最大的正方形铁片，这个正方形铁片的周长是多少米？










仓库有800包粮食，上午运走了132包，下午运走了176包，还剩多少包?










工人师傅给一个礼堂铺地砖，上午铺了1/5， 下午铺了1/5。 一天一共铺了几分之几？还剩几分之几没铺完？










修路队要修3000千米的路，第一天修了605千米，第二天修了720千米，两天共修了多少千米？










52×4＝


40÷4＝


66÷2＝


0.6＋7.6＝

8×50＝


170×5＝


39÷3＝


8.1元〇1.5元

7×20＝


310×6＝


48÷2＝


450－50＝

88×7＝


580×2＝


40÷2＝


850＋240＝

7×60＝


50÷5＝


54÷3＝


2＋2＝

一根绳子长328米，对折2次后，每段长多少米？










一列火车有6节车厢，前5节车厢每节有118个座位，第6节车厢只有72个座位，这列火车一共有多少个座位？










一头象的重量等于4头牛的重量，一头牛的重量等于3匹小马的重量，一匹小马的重量等于3头小猪的重量，问：一头象的重量等于几头小猪的重量？










有两个同样的长方形，长都是9分米，宽是6分米，把它们重新拼成一个大的长方形。计算一下拼成的这个长方形的周长是多少？










除数是43，商是4，余数是2，被除数是多少？










5×70＝


508×6＝


88÷4＝


0.8＋0.8＝

3×90＝


901×7＝


32÷2＝


0.1＋0.3＝

30×3＝


908×3＝


45÷3＝


7.8－0.4＝

2×30＝


480÷6＝


52÷4＝


0.1＋0.2＝

12×5＝


360÷9＝


51÷3＝


4.2元〇6.7元

果园里有桃树116棵，梨树比桃树的6倍多2棵。两种树共多少棵？










李伯伯要把528个桃子分别装在9个大箱子和6个小箱子内，如果2个小箱子与1个大箱子装的同样多。平均每个大箱子和小箱子各装多少个？










笼子里有鸡和兔共11只，总共有腿30条，问鸡和兔各有几只？










一个电风扇237元，一个电饭煲483元，爸爸有600元，买这两件商品够吗？










一个养禽专业户养鸡286只，养的鸡比鸭的4倍多6只。养鸭多少只？










2×62＝


603×9＝


96÷4＝


2－0.1＝

59×6＝


210÷7＝


96÷3＝


0.7＋1＝

6×48＝


608×9＝


38÷2＝


480－30＝

4×80＝


100×3＝


30÷3＝


0.6元〇8.2元

8×91＝


608×9＝


84÷6＝


9.4元〇6.6元

一个编筐专业户5天编了25个筐，比原计划多编了15个，原计划每天编多少个筐？










同学们大扫除，打扫操场的有24人，是打扫教室的人数的4倍，打扫院子的有15人。参加大扫除的一共有多少人？










把一个长18厘米、宽5厘米的长方形铁丝框架改围成一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？










小华和奶奶同时上楼。小华上楼的速度是奶奶的3倍，奶奶到达2楼时，小华到了几楼？










爸爸早上8：30上班，中午休息2小时，下午6：00下班，爸爸全天工作了多长时间？










2×90＝


430×8＝


20÷2＝


6＋7＝

70×9＝


60÷2＝


58÷2＝


6.1元〇0.7元

70×8＝


200÷4＝


56÷4＝


52.4元〇44.7元

8×30＝


750×8＝


52÷2＝


28.3元〇46元

5×30＝


820×6＝


56÷4＝


66.1元〇34.2元

亮亮家住的社区有一个长90米，宽70米的足球场，亮亮每天都和爸爸沿着足球场跑6圈。亮亮每天大约跑多少米？










一辆货车一次能运16台电视机，每天运3次一个月（按30天）能运多少台电视机？










一个因数是700，另一个因数是5，积是多少？










把82平均分成9份，每份是多少？还剩多少？










操场上跑步的人有165人，比做操的多18人，操场上跑步的和做操的一共有多少人？










60×2＝


209×4＝


72÷6＝


760－350＝

90×5＝


309×8＝


56÷2＝


830－40＝

7×87＝


670×8＝


51÷3＝


8＋7＝

90×2＝


401×8＝


72÷3＝


770＋220＝

9×30＝


480÷8＝


72÷4＝


0.2＋0.2＝

李老师把25张卡片分给7名同学，平均每名同学分得多少张？还剩多少张？










明明有69张邮票，芳芳的邮票比明明少19张。他们一共有多少张邮票？










某童装厂第一车间生产童装196件，第二车间生产童装371件，7件装一箱，一共要装多少箱？










商店里有29个苹果，每4个装一盒，这些苹果可以装多少盒？还剩几个？










商店里有红气球119个，黄气球比红气球多60个，蓝气球比黄气球多58个。商店里有蓝气球多少个？










26×5＝


201×2＝


72÷4＝


3.7元〇3.8元

59×9＝


608×9＝


45÷3＝


8.2－0.8＝

36×4＝


280÷4＝


32÷2＝


18.8元〇47.6元

2×40＝


540×5＝


36÷3＝


630＋10＝

10×9＝


904×8＝


33÷3＝


97元〇98.7元

水果超市把83个香瓜每9个装一盒销售， 一共可以装几盒？还剩多少个？










小朋友们买门票。他们一共有140人，每张门票7元，带了1300元买票够吗？










学校在教室进行一个少先队的讲座，每排只能坐9名少先队员，来的同学必需从第一排开始坐，而且每排坐满才可以坐后面的位置，小红是第35个进入教室的，她应该坐在第几排？










养鸡场用962个鸡蛋孵小鸡，上午孵出了407只小鸡，下午比上午少孵出127只。下午孵出了多少只小鸡？










一个大型游乐场上午来了445人，中午走了173人，下午又来了127人，请问游乐场现在有多少人？










7×40＝


802×3＝


48÷4＝


1.9＋1＝

5×25＝


110×5＝


48÷4＝


3.4－2.6＝

2×51＝


190×5＝


96÷4＝


25.6元〇43.3元

78×5＝


705×3＝


77÷7＝


8.8＋3＝

7×60＝


480×9＝


56÷4＝


450＋20＝

一个面包店买来256千克面粉，用了7天后还剩下25千克。平均每天用面粉多少千克？










一个正方形草坪，边长是12米，这块草坪的周长是多少米？










有11个人准备打的回家，一辆的士限坐3个人，至少需要几辆车？










张师傅上午生产了60个零件，下午生产了54个零件。每3个零件装一盒，一共要装多少盒？










小红家新购置了三件家用电器，共花掉3811元，其中买电视机用去2470元，买DVD机用去了810元，买饮水机用去多少元？










64×9＝


240÷8＝


90÷5＝


600－50＝

2×31＝


280×6＝


20÷2＝


0.8＋0.2＝

40×7＝


630÷7＝


60÷6＝


3.6－0.9＝

4×40＝


880×8＝


80÷5＝


810＋20＝

3×20＝


906×3＝


72÷4＝


910＋460＝

粮店上午卖出204千克大米，下午卖出116千克大米，还剩大米344千克。粮店原来有大米多少千克？










同学们做操。小林站在左起第6行，右起第4行；从前边数是第7个，从后边数是第9个。每行的人数同样多。做操的同学一共有多少个？










科技园内上午有游客714人，中午有280人离开。下午又来了374位游客，这时园内有多少位游客？










一个长方形的宽是7厘米，长是宽的9倍。这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










学校有一个长方形的操场，长77米，宽46米。体育课上，张明围着操场跑了3圈。他一共跑了多少米？










7×92＝


801×6＝


54÷3＝


1.5＋2.6＝

50×9＝


420÷7＝


56÷4＝


5.1＋0.2＝

20×2＝


140÷2＝


54÷2＝


72.1元〇14.1元

90×7＝


503×6＝


28÷2＝


1.5元〇65.1元

10×8＝


880×6＝


96÷3＝


3.6＋5.9＝

420减去60的差除以6，商是多少？










两个数的差是343，其中较小的数是395，较大的数是多少？










果园里有荔枝树483棵，龙眼树比荔枝树多443棵，龙眼树有多少棵？










一条绳子，第一次用了1/3，第二次用了1/3 ，两次一共用了几分之几？还剩几分之几？










一张长7厘米，宽1厘米的长方形纸，把它剪成一个最大的正方形，这张正方形纸的边长是多少厘米？周长是多少厘米？










20×5＝


100×7＝


78÷6＝


5＋9.6＝

52×7＝


140÷2＝


54÷3＝


46.6元〇35元

45×4＝


120÷2＝


70÷5＝


6.5＋4.9＝

8×92＝


400÷5＝


92÷4＝


7.1－0.5＝

7×67＝


790×8＝


52÷4＝


4.8＋2.5＝

两数相乘，如果一个因数扩大5倍，要使积不变，另一个因数应怎样变化？










亮亮的教室在2楼，每层楼梯有24级台阶。亮亮早晨到教室上课要上多少级台阶？










“六一”儿童节到了，三年级的同学们做了314个小动物头饰，送给幼儿园160个，剩下的平均分给一、二两个年级的同学们，平均每个年级分到多少个头饰？










把189张照片平均存放在7本档案相册里，每本相册存放多少张照片？










白羊10只，黑羊的只数比白羊的4倍少9只。黑羊有几只？










2×76＝


909×5＝


44÷2＝


690＋30＝

3×70＝


170×2＝


30÷2＝


26.1元〇86.4元

6×79＝


720÷9＝


40÷4＝


8.5元〇9.3元

7×30＝


803×2＝


52÷4＝


9－0.9＝

4×60＝


180÷3＝


24÷2＝


610＋40＝

边长是9分米的正方形相框，它的周长是多少分米？










操场上有42人在跳高，跑步的人数比跳高的9倍少7人，跑步的有多少人？










长途汽车站有9个售票窗口同时开放，平均每个窗口每小时售票20张。照这样计算，这些窗口8小时能够售票多少张？










红星小学操场的长是80米，宽比长短6米。亮亮绕着操场跑了9圈，他跑了多少米？










李师傅做好17个包子，一笼可以蒸7个，要蒸几笼？还剩几个？










4×32＝


460×2＝


84÷4＝


99元〇15.7元

39×6＝


905×6＝


63÷3＝


4.7＋0.5＝

72×3＝


308×6＝


60÷4＝


85.4元〇94.9元

5×70＝


520×3＝


30÷2＝


9.7＋0.7＝

9×50＝


905×2＝


60÷2＝


6.4＋1.6＝

两个因数分别是735和8，积是多少？










三年级有学生174人，男生比女生多26人。三年级男、女各有多少人？










商店有黄气球8个，红气球比黄气球少1个，花气球有56个。花气球的个数是红气球的多少倍？










王叔叔1分钟大约能打90个字，那么， 他5分钟大约能打多少个字？










五年级学生去果园劳动，女生有104人，男生有184人，8名学生分成一组，一共可以分成多少组？










3×20＝


400÷8＝


60÷6＝


0.2＋0.1＝

9×78＝


230×3＝


28÷2＝


7.6＋9.4＝

26×9＝


730×9＝


99÷3＝


9.5－0.4＝

5×37＝


990×6＝


36÷3＝


9.8＋8＝

80×5＝


170×7＝


75÷5＝


0.8＋9.2＝

校园里有水杉树53棵，松树的棵数是水杉树的7倍。水杉树和松树一共有多少棵？水杉树比松树少多少棵？










学校操场长220米, 宽150米, 小方绕操场四周跑5圈, 他跑了多少米?










学校给新建的教学大楼每个教室安装9盏灯。学校共有2层楼，每层有5个教室，一共要安装多少盏灯？










学校图书室最近新买了一批图书，其中科技类图书有156本，童话类图书是科技类图书的7倍。图书室买来童话类图书多少本？两种图书共有多少本？










一幅画，长40厘米，宽22厘米。用一根长170厘米的木条做它的边框，够不够？










9×55＝


700×6＝


44÷4＝


55.7元〇71.6元

30×8＝


950×7＝


20÷2＝


880－160＝

29×6＝


330×7＝


39÷3＝


660＋60＝

90×4＝


250×8＝


44÷2＝


1.9－0.6＝

29×2＝


60÷2＝


28÷2＝


2.9元〇4.9元

一个大玻璃瓶最多能装297个巧克力豆，2个这样的玻璃瓶最多可以装多少个巧克力豆？










一家水果店，苹果有12箱，香蕉的箱数是苹果的4倍。水果店里一共有多少箱苹果和香蕉？










一块长方形菜地，长15米，宽4米，四周围上篱笆，其中有一面靠墙，篱笆至少长多少米？










一辆客车每天要在甲、乙两个车站之间往返1次，如果每次都坐满59人，那么这辆客车一天一共可以运送乘客多少人？










妈妈和亮亮一起去买菜，妈妈带了面值是20元和1元的人民币各4张，妈妈带了多少钱？










28×6＝


740×4＝


28÷2＝


2.7元〇0.3元

11×7＝


702×7＝


75÷3＝


3.2元〇9.8元

90×6＝


290×2＝


26÷2＝


6.1元〇0.4元

9×73＝


310×4＝


48÷4＝


68.5元〇89.6元

4×20＝


560×4＝


48÷3＝


200－20＝

4个110相加的结果是多少？










班级图书角有科技书34本，故事书的本数是科技书的8倍，故事书有多少本？










超市运进9箱鲜橙汁饮料，每箱60瓶，摆放到3个货架上，平均每个货架摆了多少瓶？










黑天鹅有74只，白天鹅的只数比黑天鹅的3倍少3只。白天鹅有多少只？










教室前面的墙，长7米，宽3米墙上有一块黑板，面积2平方米，现在要粉刷这面墙，要粉刷的面积是多少平方米？










4×17＝


90÷9＝


60÷5＝


2.3元〇7.8元

9×70＝


302×3＝


28÷2＝


1.2＋7.7＝

7×37＝


750×2＝


84÷6＝


830－50＝

63×5＝


360÷4＝


77÷7＝


81元〇37元

9×42＝


280÷4＝


52÷4＝


860－330＝

今年红红和妈妈共36岁，妈妈的年龄刚好是红红的3倍，妈妈今年多少岁？










秦始皇陵兵马俑坑呈品字形排列，最早发现的是一号俑坑，呈长方形，东西长220米，南北宽60米。一号俑坑的周长是多少米？










三（1）班有49人，平均分成7个课外活动小组，女生刚好3个小组，女生有多少人？










同学们大扫除，3名同学擦21块玻璃，照这样计算，8名同学可以擦多少块玻璃？










希望小学有117名学生乘3辆汽车去郊游。前面的2辆车各坐47名学生，第3辆车要坐多少名学生？










10×6＝


207×4＝


46÷2＝


580－70＝

88×2＝


802×8＝


40÷4＝


0.3＋0.9＝

8×40＝


250×2＝


51÷3＝


790－90＝

60×5＝


310×7＝


65÷5＝


66.5元〇68.7元

7×23＝


807×7＝


30÷3＝


9.8＋0.7＝

小明绕长17米，宽11米的游泳池游了9圈。小明游了多少米？










学校买彩色粉笔63盒，买的白粉笔比彩色粉笔少21盒。一共买来多少盒粉笔？










一个长方形操场，长75米，宽28米。小华沿操场的边跑了2圈，跑了多少米？










一个长方形花圃，长36米，宽16米，花园一面长靠墙，如果用篱笆围这个花圃，篱笆至少要多少米？










一个工程队挖土方，第一天挖了206方，从第二天开始，每天都挖279方，连续4天。这个工程队一共挖土多少方？










5×38＝


803×5＝


30÷2＝


800－50＝

9×50＝


500×7＝


44÷2＝


1＋1＝

35×2＝


80÷4＝


80÷5＝


0.3＋4＝

5×90＝


360÷4＝


22÷2＝


510－270＝

60×3＝


960×6＝


90÷5＝


34.6元〇32.2元

一座大楼21层，每层楼高4米，这座大楼大约高多少米？










张老师把一张周长是40厘米的正方形纸片剪成2张同样大小的长方形纸片。每张长方形纸片的周长是多少厘米？










侦察员小王扣押了3包盗版影碟，每包有7捆，每捆有30张，共扣押了多少张光碟？










小明看一本《童话故事》，每天看3页，看了3天，还剩54页没看完，这本书共有多少页？










亮亮的体重是25千克，妈妈的体重比亮亮的2倍少1千克。妈妈的体重是多少千克？










24×3＝


880×2＝


75÷5＝


1.2－0.2＝

8×85＝


302×2＝


39÷3＝


370＋80＝

60×4＝


670×3＝


28÷2＝


4－0.8＝

91×4＝


210÷3＝


30÷3＝


8.9＋0.6＝

76×5＝


309×3＝


75÷5＝


8元〇96.1元

三年级有48人参加电脑班，每4一张电脑桌，一共要用多少张电脑桌，把这些电脑桌平均摆成4行，每行摆多少张？










从公园到动物园有8条路，从动物园到植物园有8条路，从公园经过动物园到植物园有几种走法？










过春节要布置房间，按“☆☆★★★☆☆★★★……”的顺序布置，第21颗是什么颜色的星星？










王阿姨带了68元钱 去买餐具，餐具9元1套最多可以买几套？ 还剩多少元？










小果店有720千克苹果，运走2筐，每筐30千克，还剩多少千克？










7×55＝


250×5＝


66÷2＝


7.4＋0.9＝

5×26＝


804×7＝


30÷3＝


0.2＋0.9＝

4×71＝


204×2＝


48÷4＝


290－50＝

17×4＝


600×6＝


44÷4＝


7.2＋0.7＝

4×20＝


300÷6＝


20÷2＝


7＋6＝

小明每周可以存5元零花钱，他要去买自己喜欢的书《人生不能没有奇迹》，这套书95元，他至少需要多少周才能买到？










学校举办三年级竞赛，参加语文竞赛的有27人，参加数学竞赛的有31人，语文、数学都参加的14人，参加竞赛的一共有多少人？










一个长方形的宽是3厘米，长是宽的5倍，这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










一个正方形菜地与一块长方形菜地的周长相等。正方形菜地边长44米，长方形菜地长46米，长方形菜地宽多少米？










一亩水稻田可产稻谷380千克，6亩田可以产多少千克稻谷？










8×90＝


605×4＝


33÷3＝


4.7元〇2.7元

10×8＝


280×5＝


34÷2＝


57.6元〇36.2元

6×30＝


300×5＝


96÷3＝


610－20＝

6×12＝


101×2＝


36÷3＝


550＋190＝

9×53＝


403×9＝


60÷6＝


29.2元〇54.5元

2本相同的笔记本6元，14本这样的笔记本多少元？










爸爸买回一块长9米，宽1米的长方形铁皮，要在这张铁皮上截取一块最大的正方形铁片，这个正方形铁片的周长是多少米？










仓库有1000包粮食，上午运走了159包，下午运走了236包，还剩多少包?










工人师傅给一个礼堂铺地砖，上午铺了1/6， 下午铺了1/6。 一天一共铺了几分之几？还剩几分之几没铺完？










修路队要修7000千米的路，第一天修了756千米，第二天修了619千米，两天共修了多少千米？










89×7＝


340×5＝


20÷2＝


6.9－6.3＝

79×7＝


890×3＝


51÷3＝


240＋30＝

7×50＝


505×3＝


64÷2＝


880＋400＝

90×9＝


60÷2＝


44÷2＝


0.5＋7＝

41×9＝


400×6＝


54÷3＝


0.3＋3＝

一根绳子长536米，对折2次后，每段长多少米？










一列火车有8节车厢，前7节车厢每节有100个座位，第8节车厢只有78个座位，这列火车一共有多少个座位？










一头象的重量等于5头牛的重量，一头牛的重量等于3匹小马的重量，一匹小马的重量等于3头小猪的重量，问：一头象的重量等于几头小猪的重量？










有两个同样的长方形，长都是8分米，宽是5分米，把它们重新拼成一个大的长方形。计算一下拼成的这个长方形的周长是多少？










除数是46，商是6，余数是5，被除数是多少？










7×48＝


160÷2＝


40÷4＝


86.8元〇20.1元

2×30＝


705×5＝


52÷4＝


920＋380＝

50×3＝


480÷6＝


51÷3＝


2＋5.5＝

7×30＝


610×6＝


24÷2＝


71.2元〇70.6元

24×4＝


360÷6＝


52÷4＝


0.3＋0.4＝

果园里有桃树125棵，梨树比桃树的3倍少3棵。两种树共多少棵？










李伯伯要把286个桃子分别装在4个大箱子和3个小箱子内，如果2个小箱子与1个大箱子装的同样多。平均每个大箱子和小箱子各装多少个？










笼子里有鸡和兔共10只，总共有腿26条，问鸡和兔各有几只？










一个电风扇191元，一个电饭煲245元，爸爸有500元，买这两件商品够吗？










一个养禽专业户养鸡637只，养的鸡比鸭的7倍多7只。养鸭多少只？










8×80＝


903×4＝


30÷3＝


430＋30＝

38×9＝


250÷5＝


33÷3＝


640－220＝

9×36＝


190×8＝


20÷2＝


1＋0.3＝

40×5＝


590×4＝


39÷3＝


3.4－0.8＝

2×39＝


308×7＝


84÷4＝


170＋10＝

一个编筐专业户8天编了40个筐，比原计划多编了16个，原计划每天编多少个筐？










同学们大扫除，打扫操场的有14人，是打扫教室的人数的2倍，打扫院子的有15人。参加大扫除的一共有多少人？










把一个长20厘米、宽4厘米的长方形铁丝框架改围成一个正方形，这个正方形的边长是多少厘米？










小华和奶奶同时上楼。小华上楼的速度是奶奶的3倍，奶奶到达3楼时，小华到了几楼？










爸爸早上8：30上班，中午休息1小时，下午5：00下班，爸爸全天工作了多长时间？










6×30＝


805×4＝


36÷3＝


990＋420＝

3×50＝


550×7＝


72÷3＝


1.2＋0.5＝

6×48＝


40÷2＝


44÷4＝


5.4元〇5.7元

31×5＝


308×3＝


72÷4＝


0.7＋0.3＝

7×59＝


510×7＝


33÷3＝


420－20＝

亮亮家住的社区有一个长90米，宽70米的足球场，亮亮每天都和爸爸沿着足球场跑2圈。亮亮每天大约跑多少米？










一辆货车一次能运14台电视机，每天运3次一个月（按30天）能运多少台电视机？










一个因数是750，另一个因数是8，积是多少？










把73平均分成8份，每份是多少？还剩多少？










操场上跑步的人有101人，比做操的多18人，操场上跑步的和做操的一共有多少人？










5×91＝


201×6＝


65÷5＝


900＋140＝

30×7＝


406×5＝


72÷6＝


6.1－0.7＝

5×60＝


180÷9＝


39÷3＝


700＋10＝

5×80＝


607×8＝


63÷3＝


3.6＋3.1＝

2×90＝


502×2＝


78÷6＝


19.2元〇18.7元

李老师把62张卡片分给8名同学，平均每名同学分得多少张？还剩多少张？










明明有84张邮票，芳芳的邮票比明明少11张。他们一共有多少张邮票？










某童装厂第一车间生产童装196件，第二车间生产童装385件，7件装一箱，一共要装多少箱？










商店里有38个苹果，每5个装一盒，这些苹果可以装多少盒？还剩几个？










商店里有红气球148个，黄气球比红气球多51个，蓝气球比黄气球多61个。商店里有蓝气球多少个？










30×4＝


404×7＝


22÷2＝


1元〇91.7元

6×83＝


780×4＝


48÷3＝


8.4元〇2.5元

9×60＝


406×8＝


98÷7＝


750＋80＝

60×4＝


503×6＝


51÷3＝


800＋450＝

42×2＝


400×9＝


55÷5＝


0.8＋0.5＝

水果超市把46个香瓜每5个装一盒销售， 一共可以装几盒？还剩多少个？










小朋友们买门票。他们一共有120人，每张门票8元，带了1000元买票够吗？










学校在教室进行一个少先队的讲座，每排只能坐7名少先队员，来的同学必需从第一排开始坐，而且每排坐满才可以坐后面的位置，小红是第17个进入教室的，她应该坐在第几排？










养鸡场用976个鸡蛋孵小鸡，上午孵出了441只小鸡，下午比上午少孵出109只。下午孵出了多少只小鸡？










一个大型游乐场上午来了369人，中午走了166人，下午又来了293人，请问游乐场现在有多少人？










99×4＝


810×9＝


75÷5＝


7.7＋3.4＝

4×80＝


360×3＝


90÷6＝


2.5＋9.3＝

98×8＝


706×7＝


42÷2＝


1.8＋0.8＝

80×3＝


120×6＝


88÷4＝


43.9元〇81.1元

60×7＝


303×9＝


24÷2＝


51.6元〇72.4元

一个面包店买来266千克面粉，用了9天后还剩下32千克。平均每天用面粉多少千克？










一个正方形草坪，边长是78米，这块草坪的周长是多少米？










有21个人准备打的回家，一辆的士限坐5个人，至少需要几辆车？










张师傅上午生产了152个零件，下午生产了128个零件。每8个零件装一盒，一共要装多少盒？










小红家新购置了三件家用电器，共花掉3879元，其中买电视机用去2271元，买DVD机用去了560元，买饮水机用去多少元？










7×78＝


903×3＝


76÷4＝


3.9元〇5.4元

3×80＝


610×7＝


48÷4＝


2.2＋6＝

6×60＝


100×9＝


54÷3＝


0.9＋4＝

6×80＝


960×6＝


60÷4＝


14.3元〇40.8元

40×9＝


601×6＝


24÷2＝


96.9元〇23.7元

粮店上午卖出267千克大米，下午卖出125千克大米，还剩大米129千克。粮店原来有大米多少千克？










同学们做操。小林站在左起第6行，右起第3行；从前边数是第9个，从后边数是第3个。每行的人数同样多。做操的同学一共有多少个？










科技园内上午有游客880人，中午有235人离开。下午又来了369位游客，这时园内有多少位游客？










一个长方形的宽是4厘米，长是宽的9倍。这个长方形的长是多少厘米？周长是多少厘米？










学校有一个长方形的操场，长69米，宽42米。体育课上，张明围着操场跑了3圈。他一共跑了多少米？










90×3＝


680×4＝


91÷7＝


140＋80＝

40×5＝


807×5＝


39÷3＝


740－20＝

87×4＝


400÷8＝


52÷4＝


4.4＋4.3＝

3×91＝


590×9＝


36÷3＝


13.9元〇9元

70×4＝


630÷7＝


62÷2＝


50.7元〇13.4元

300减去180的差除以2，商是多少？










两个数的差是143，其中较小的数是375，较大的数是多少？










果园里有荔枝树265棵，龙眼树比荔枝树多471棵，龙眼树有多少棵？










一条绳子，第一次用了1/3，第二次用了1/3 ，两次一共用了几分之几？还剩几分之几？










一张长9厘米，宽3厘米的长方形纸，把它剪成一个最大的正方形，这张正方形纸的边长是多少厘米？周长是多少厘米？










6×50＝


350×3＝


24÷2＝


3.3元〇7.7元

2×70＝


705×4＝


32÷2＝


0.9＋8.9＝

77×9＝


720×8＝


42÷3＝


8－0.9＝

56×2＝


80÷4＝


75÷5＝


0.1＋9＝

72×4＝


340×5＝


30÷3＝


3.4元〇6.2元

两数相乘，如果一个因数扩大8倍，要使积不变，另一个因数应怎样变化？










亮亮的教室在3楼，每层楼梯有15级台阶。亮亮早晨到教室上课要上多少级台阶？










“六一”儿童节到了，三年级的同学们做了324个小动物头饰，送给幼儿园160个，剩下的平均分给一、二两个年级的同学们，平均每个年级分到多少个头饰？










把126张照片平均存放在9本档案相册里，每本相册存放多少张照片？










白羊50只，黑羊的只数比白羊的6倍少9只。黑羊有几只？










4×14＝


905×8＝


81÷3＝


0.8＋9＝

30×2＝


660×7＝


30÷2＝


1.1元〇7.7元

90×2＝


660×6＝


48÷3＝


0.4元〇1.4元

6×16＝


520×5＝


42÷2＝


0.2＋0.7＝

4×80＝


600×3＝


96÷6＝


440－30＝

边长是2分米的正方形相框，它的周长是多少分米？










操场上有54人在跳高，跑步的人数比跳高的8倍少7人，跑步的有多少人？










长途汽车站有6个售票窗口同时开放，平均每个窗口每小时售票12张。照这样计算，这些窗口7小时能够售票多少张？










红星小学操场的长是100米，宽比长短10米。亮亮绕着操场跑了7圈，他跑了多少米？










李师傅做好64个包子，一笼可以蒸7个，要蒸几笼？还剩几个？


6×96＝


590×3＝


36÷3＝


6.6＋0.1＝

60×5＝


60÷2＝


36÷3＝


4.1＋0.2＝

63×8＝


890×2＝


80÷5＝


0.5＋6＝

80×3＝


707×3＝


75÷3＝


0.5＋6＝

6×50＝


350×5＝


34÷2＝


7.2元〇8.3元

两个因数分别是409和8，积是多少？










三年级有学生162人，男生比女生多16人。三年级男、女各有多少人？










商店有黄气球18个，红气球比黄气球少9个，花气球有54个。花气球的个数是红气球的多少倍？










王叔叔1分钟大约能打40个字，那么， 他9分钟大约能打多少个字？










五年级学生去果园劳动，女生有60人，男生有150人，6名学生分成一组，一共可以分成多少组？

